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informacije za paciente                  RIMCUG                                                                                      

	​​
RIMCUG
Spoštovani!

Naročeni ste na scintigrafsko preiskavo: RIMCUG (radioizotopska mikcijska cistoureterografija).
NAMEN:

Preiskava je namenjena ugotavljanju zatekanja urina iz sečnega mehurja v sečevoda in ledvična meha.
PRIPRAVA:

Na dan preiskave lahko normalno jeste in pijete. 
S seboj prinesite izvide že opravljenih pregledov in preiskav (izvide specialističnih pregledov, opravljenih laboratorijskih in diagnostičnih preiskav, npr.: ultrazvočnih (UZ), rentgenskih, računalniške tomografije (CT), scintigrafskih, …). 
V primeru nosečnosti in možne nosečnosti vas prosimo, da nas opozorite na to pred začetkom preiskave! V primeru, da imate na dan preiskave mesečno perilo, nas prosim pokličite, da se dogovorimo za drug termin preiskave.

Če ste nepokretni, oz. težko pokretni, vas prosimo, da pridete s spremljevalcem. 

POTEK PREISKAVE:
1. V primeru izvedbe preiskave indirektni RIMCUG:

Izvedemo jo kot nadaljevanje dinamične scintigrafije ledvic. Proti koncu slikanja ledvic bomo slikanje prekinili. Mehur boste povsem izpraznili sede v nočno posodo, kamera za vami bo beležila dogajanje med praznjenjem mehurja. S tem bo preiskava končana. Pomembno je, da se med slikanjem ne premikate. Med preiskavo prejeto sevanje je tisto, ki ga prejmete ob scintigrafiji ledvic (primerljivo s sevanjem zaradi naravnega ozadja v treh do šestih mesecih), ni dodatnega sevanja zaradi preiskave indirektni RIMCUG. 

2. V primeru izvedbe preiskave direktni RIMCUG:

Ležete na preiskovalno mizo kamere. Skozi sečnico v mehur vstavimo tanko cevko, urinski kateter, po kateri napolnimo mehur s tekočino. Detektor kamere pod preiskovalno mizo beleži polnjenje mehurja in morebitno zatekanje urina iz mehurja v sečevoda in ledvična meha. Mehur napolnimo. Ko boste čutili, da je mehur že zelo poln, bomo slikanje prekinili. Mehur boste povsem izpraznili sede v nočno posodo, kamera za vami bo beležila dogajanje med praznjenjem mehurja. S tem bo preiskava končana. Pomembno je, da se med slikanjem ne premikate. Med preiskavo prejeto sevanje je primerljivo s sevanjem zaradi naravnega ozadja v enem do dveh mesecih. 

PO PREISKAVI:

Med in po preiskavi ne pričakujemo nobenih stranskih učinkov, verjetnost alergijske reakcije na radioaktivno snov je zelo majhna. Po končani preiskavi lahko nadaljujete z izvajanjem običajnih aktivnosti. 

Če boste v roku dveh dni po pregledu potovali v tujino, nas prosimo na to opozorite, da vam damo informacije, ki jih boste morda potrebovali pri prehodu državne meje.
Izvid bomo v nekaj dneh poslali vam in napotnemu zdravniku.

VPRAŠANJA:
Če imate vprašanje, povezano z naročeno preiskavo, se lahko po telefonu (03 423 36 19) pogovorite z radiološkim inženirjem vsak dan med 10. in 12. uro.
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