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informacije za paciente       SCINT. ŠČITNICE S Tc-P                                                                                      

	​​
SCINTIGRAFIJA ŠČITNICE S 99mTc-PERTEHNETATOM
Spoštovani!

Naročeni ste na preiskavo: scintigrafija ščitnice s 99mTc-pertehnetatom

NAMEN:

Preiskava je namenjena ugotavljanju lege, velikosti, oblike, delovanja ščitnice kot celote ali za opredelitev delovanja v tkivnih spremembah znotraj ščitnice. Uporablja se tudi za test kopičenja pred zdravljenjem z radioaktivnim jodom.

PRIPRAVA:

Na dan preiskave lahko normalno jeste in pijete. 

Jemanje nekaterih zdravil ali vnos velike količine joda v telo s prehranskimi dodatki, jodnimi razkužili in z intravenskimi jodnimi kontrasti lahko vpliva na rezultat preiskave. Glede na vrsto zdravila oz. načina vnosa velike količine joda v telo, lahko napotni tirolog svetuje ustrezno dolgo pavzo jemanja teh zdravil pred preiskavo ali zamik po vnosu joda (zdravila za lajšanje bolečin, nadomestni ščitnični hormoni, zdravila, ki zmanjšujejo delovanje ščitnice, zdravila, ki ovirajo vstop joda v ščitnico - Irenat, zdravili Cordarone in Amiokordin, Lugolova raztopina, Kelp).

Če ste noseči ali menite, da ste, vas prosimo, da nas na to opozorite pred začetkom preiskave! Sporočite nam tudi, če dojite. 
Če ste nepokretni, oz. težko pokretni, vas prosimo, da pridete s spremljevalcem. 

POTEK PREISKAVE:
V žilo na roki vam bomo vbrizgali radiaktivno snov 99mTc-pertehnetat, ki se bo nakopičila v ščitnici. Pred slikanjem vas bomo prosili, da popijete kozarec vode, da izplaknemo slino iz ust in požiralnika. 15 minut zatem sledi slikanje z gama kamero. Med slikanjem je potrebno 5 minut mirno ležati na  hrbtu na preiskovalni mizi, detektor kamere namestimo čim bližje ščitnici tik nad vrat. Cel potek preiskave od vbrizganja radioaktivne snovi do konca slikanja traja skupno približno 20 minut. Med preiskavo prejeto sevanje je primerljivo s sevanjem zaradi naravnega ozadja v pol leta. 

PO PREISKAVI:

Med in po preiskavi ne pričakujemo nobenih stranskih učinkov, verjetnost alergijske reakcije na radioaktivno snov je zelo majhna. Lahko nadaljujete z običajnimi dejavnostmi.

Če dojite, je potrebno dojenje prekiniti za 8 do 15 ur, iztisnjeno mleko pa zavreči.

Če boste v roku dveh dni po pregledu potovali v tujino, nas prosimo na to opozorite, da vam damo informacije, ki jih boste morda potrebovali pri prehodu državne meje.
Izvid bomo v nekaj dneh poslali vam in napotnemu tirologu.

VPRAŠANJA:
Če imate vprašanje, povezano z naročeno preiskavo, se lahko po telefonu (03 423 36 19) pogovorite z radiološkim inženirjem vsak dan med 8. in 12. uro.
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