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Na podlagi Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 - ZUJIK, 92/15) ter v skladu z 12. členom Statuta javnega zdravstvenega zavoda Splošna bolnišnica Celje z dne 20. 7. 2023, je direktor Splošne bolnišnice Celje sprejel naslednji 

PRAVILNIK O POSLOVANJU MEDICINSKE KNJIŽNICE SPLOŠNE BOLNIŠNICE CELJE
I. SPLOŠNA DOLOČBA
1. člen

Medicinska knjižnica Splošne bolnišnice Celje (v nadaljevanju bolnišnica) je specialna knjižnica s področja biomedicine. Vpisana je v razvid slovenskih knjižnic. Pravilnik o poslovanju Medicinske knjižnice (v nadaljevanju Pravilnik) ureja način poslovanja Medicinske knjižnice (v nadaljevanju knjižnica) ter odnose med knjižnico in njenimi uporabniki. Objavljen je na intranetni strani Splošne bolnišnice Celje. Z včlanitvijo v knjižnico uporabniki formalno sprejmejo tudi določila tega Pravilnika.
II. POSLANSTVO IN NALOGE KNJIŽNICE

2. člen

(poslanstvo)

Poslanstvo knjižnice je zagotavljanje informacijske podpore izobraževanju ter strokovnemu, znanstvenoraziskovalnemu in pedagoškemu delu zaposlenih. 
3. člen

(naloge)

Knjižnica zagotavlja nabavo, evidentiranje in hranjenje ustrezne količine in kakovosti strokovnega in znanstvenega gradiva ter zagotavlja svojim članom dostop do njega. Omogoča tudi izobraževanje uporabnikov za uporabo gradiva in informacijskih virov, do katerih ima dostop. Sodeluje v vzajemnem katalogu slovenskih knjižnic (COBISS) in v medknjižnični izposoji. Skrbi tudi za obdelavo in vnos bibliografij habilitiranih učiteljev in raziskovalcev bolnišnice v sistem COBISS.
III. STORITVE KNJIŽNICE IN DOSTOP DO NJIH
4. člen

(dostopnost storitev)

Knjižnica izvaja knjižnično dejavnost kot javno službo. Svoje storitve zagotavlja v prvi vrsti zaposlenim v Splošni bolnišnici Celje, ki se lahko včlanijo v knjižnico. V knjižnico se lahko včlanijo tudi zaposleni drugih zdravstvenih ali izobraževalnih ustanov ter njihovi dijaki in študentje (v nadaljevanju »zunanji uporabniki«), če Splošna bolnišnica Celje z njihovo ustanovo sklene formalni dogovor o sodelovanju.  Ostalim uporabnikom knjižnica zagotavlja storitve z medknjižnično izposojo. Določene storitve knjižnica zagotavlja samo svojim članom. Gre za storitve, povezane z gradivom, za katerega knjižnico vežejo pogodbene obveznosti z dobavitelji, avtorske pravice ipd. 
5. člen

(osnovne storitve)

Knjižnica omogoča svojim članom naslednje osnovne storitve:

· dostop do knjižničnega in vzajemnega kataloga (COBISS) ter javnih informacijskih virov in njihovo uporabo,

· vpogled v knjižnične zbirke v prostem pristopu in njihovo uporabo,

· posredovanje informacij o knjižničnem gradivu in iz gradiva,

· pomoč in svetovanje pri uporabi gradiva,

· izobraževanje uporabnikov za uporabo knjižničnega gradiva in informacijskih virov,

· opravljanje poizvedb po knjižničnem gradivu in informacijskih virih, ki jih ima knjižnica na voljo,

· dostop do interneta in informacijskih virov, do katerih ima knjižnica dostop na podlagi zakupljenih licenc,

· izposojo gradiva v knjižnico in na dom,

· medknjižnično izposojo,

· uporabo tehnične in druge opreme knjižnice,

· reproduciranje gradiva, ki je last knjižnice, v skladu z Zakonom o avtorskih pravicah,
· vodenje bibliografij v sistemu COBISS.

Dostop do podatkovnih zbirk, ki jih ima knjižnica zakupljene, in so dostopne z geslom ali IP naslovom bolnišnične računalniške mreže, je omogočen samo članom knjižnice, se pravi zaposlenim v bolnišnici.

IV. UPORABNIKI KNJIŽNICE TER NJIHOVE PRAVICE IN DOLŽNOSTI
6. člen
(vrste uporabnikov)

Uporabniki knjižnice so bodisi fizične ali pravne osebe, ki uporabljajo knjižnično gradivo, storitve, prostore ali opremo knjižnice. Uporabniki, ki se včlanijo v knjižnico, so člani knjižnice. Člani knjižnice, ki so zaposleni v bolnišnici, so oproščeni plačila vpisnine in članarine. Člani knjižnice so lahko tudi organizacijske enote bolnišnice (oddelki in službe).
7. člen

(vpis v knjižnico za zaposlene v bolnišnici)

Zaposleni v bolnišnici, ki želijo postati člani knjižnice, morajo ob vpisu predložiti identifikacijsko kartico zaposlenega ter izpolniti in podpisati pristopno izjavo, s čimer prevzamejo odgovornost za spoštovanje določil tega Pravilnika. Članskih izkaznic knjižnica ne izdaja. Ob vpisu dobijo tudi natisnjen izvleček Pravilnika (Knjižnični red), v katerem so razvidne njihove dolžnosti in pravice. Njihovo članstvo traja praviloma do prenehanja zaposlitve v Splošni bolnišnici Celje. Predčasno lahko članstvo preneha bodisi na željo člana ali zaradi kršitev tega Pravilnika.

8. člen

(vpis v knjižnico za zunanje uporabnike)
Zunanji uporabniki morajo ob vpisu predložiti dokument (študentsko izkaznico, izkaznico zaposlenega ali podobno), ki dokazuje pripadnost ustanovi, ki je z bolnišnico sklenila formalni dogovor o sodelovanju. Njihov vpis urejajo določila sklenjenega dogovora. Ob vpisu prejmejo natisnjen izvleček tega Pravilnika (Knjižnični red), v katerem so razvidne njihove dolžnosti in pravice, ter cenik storitev knjižnice.
9. člen

(varovanje osebnih podatkov članov)
Varovanje osebnih podatkov določa zakon. Knjižnica zbira minimalni nabor osebnih podatkov, ki jih obdeluje v skladu s predpisi. Osebne podatke člana vodi še največ eno leto po prenehanju članstva, razen, če ima član neporavnane obveznosti. V tem primeru se njegovi podatki zbrišejo, ko poravna obveznosti. Podatke o izposojenem in vrnjenem gradivu lahko knjižnica posreduje samo članu osebno.
V. POGOJI UPORABE KNJIŽNICE IN NJENEGA GRADIVA

10. člen

(pogoji izposoje in posredovanja gradiva)

Knjižnica je pri posredovanju gradiva vezana na določila avtorskega prava in licenčnih pogodb, sklenjenih ob nakupu gradiva. Gradivo, dostopno v knjižnici, je namenjeno le študiju, strokovnemu izpopolnjevanju in raziskovalnemu delu.
11. člen
(izposoja gradiva)

Člani knjižnice si gradivo lahko izposodijo v čitalnico ali na dom. Ostali uporabniki si lahko gradivo izposodijo v čitalnico, na dom pa le z medknjižnično izposojo. Uporabniki so dolžni izposojeno gradivo pregledati in opozoriti na morebitne poškodbe ali pomanjkljivosti, sicer sami odgovarjajo zanje. Z gradivom so dolžni skrbno ravnati in ga vrniti v takšnem stanju, kot so ga dobili.
12. člen
(izposojevalni roki)
Rok izposoje za knjižno gradivo je en mesec z možnostjo podaljšanja za en mesec, če gradivo medtem ni bilo rezervirano za drugega uporabnika. Izjemoma je s knjižničnim delavcem možen dogovor za daljši rok izposoje (npr. pri pripravi za strokovni ali specialistični izpit ipd.).
Rok izposoje za tiskane revije je 14 dni z možnostjo podaljšanja za 14 dni. Za neknjižno gradivo veljajo enaki roki kot za revije. Organizacijske enote bolnišnice (oddelki, službe) si gradivo lahko izposodijo za nedoločen čas, pri tem pa so dolžne poskrbeti, da se gradivo ne izgubi.
13. člen

(omejitve pri izposoji)

Član si gradiva ne more izposoditi, če ima neporavnane finančne obveznosti do knjižnice ali ni vrnil gradiva, ki mu je potekel rok izposoje.

14. člen

(zamude pri vračilu gradiva)

Če član prekorači rok vračila, mu je knjižnični delavec dolžan poslati opomin. Če tudi po opominih gradiva ne vrne, se mu obračuna zamudnina v skladu s cenikom (Cenik storitev Medicinske knjižnice SKP PR 015 P01).
15. člen

(poškodovano ali izgubljeno gradivo)

V primeru poškodovanja izposojenega knjižničnega gradiva v tej meri, da je potrebno njegovo popravilo, je član dolžan poravnati knjižnici odškodnino v višini dejanskih stroškov popravila.
Če član poškoduje knjižnično gradivo v tej meri, da njegovo popravilo ni več mogoče ali gradivo izgubi, je dolžan poravnati knjižnici odškodnino v višini nabavne cene tega gradiva.

16. člen

(medknjižnična izposoja)

Knjižnica za svoje člane naroča gradivo, ki ga sama nima, v drugih knjižnicah in pri drugih dobaviteljih gradiva v Sloveniji in tujini. Naročnik medknjižnične izposoje se obveže, da bo:
· dosledno spoštoval avtorske in druge sorodne pravice pri uporabi gradiva,

· izposojeno gradivo vrnil pravočasno in nepoškodovano, 
· v primeru prekoračitve izposojevalnega roka, poškodovanja ali izgube izposojenega gradiva poravnal vse nastale stroške.

Svoje gradivo knjižnica posoja tudi drugim knjižnicam za njihove člane. Pri tem jim zaračunava stroške po veljavnem ceniku (Cenik storitev Medicinske knjižnice SKP PR 015 P01).
17. člen

(elektronsko gradivo)

Elektronsko gradivo je članom knjižnice dostopno bodisi v računalniški mreži bolnišnice ali tudi od doma z geslom, če je tako določeno z licenčnimi pravili. V skladu z licenčnimi pravili je možno tudi reproduciranje določenih elektronsko dostopnih gradiv za potrebe medknjižnične izposoje.

VI. UPORABA KNJIŽNIČNIH PROSTOROV IN OPREME
18. člen

(uporaba čitalnice)

Čitalniška mesta v knjižnici so namenjena uporabnikom za branje, študij in raziskovalno delo. V čitalnici ni dovoljeno glasno pogovarjanje ali katerakoli druga hrupna dejavnost. 
19. člen

(uporaba računalnika)

Uporabnikom knjižnice je v čitalnici na voljo tudi računalnik z dostopom do medmrežja. Uporaba računalnika je dovoljena samo za potrebe študija in raziskovalnega dela. Uporabniki ne smejo spreminjati nastavitev ali nameščati svoje programske opreme. Odgovorni so za morebitno zlorabo in namerno povzročene okvare strojne in programske opreme.
20. člen

(zagotavljanje reda v knjižnici)

Uporabnika, ki v knjižnici krši red, ter moti druge uporabnike in knjižnične delavce, je knjižnični delavec dolžan opozoriti, da krši Pravilnik. Če s kršitvijo ne preneha, lahko knjižnični delavec pokliče varnostno službo, da ga odstrani iz knjižnice. 

21. člen

(drugi pogoji uporabe knjižničnih prostorov)

V primeru nevarnosti (npr. požarni alarm) so uporabniki dožni hitro zapustiti prostore knjižnice v skladu z navodili varnostne službe, ki so obešena na vidnem mestu v knjižnici. Knjižnični delavec je dolžan preveriti, če so prostori prazni in jih nato tudi zapustiti.
Uporabniki so odgovorni za namerno ali nenamerno povzročitev škode knjižnici ali drugim uporabnikom.

22. člen
(delovni čas knjižnice)

Knjižnica je za uporabnike odprta od ponedeljka do petka od 9. do 11. ter 12. do 14. ure. Ker je v knjižnici zaposlena samo ena oseba, je v času njene odsotnosti knjižnica zaprta. Obvestilo o odsotnosti je objavljeno na intranetni strani bolnišnice.

VII. PREHODNE / KONČNE  DOLOČBE
23. člen

(seznanitev s Pravilnikom)

Pravilnik je v elektronski obliki dostopen na spletni strani bolnišnice. Ob vpisu dobijo člani v tiskani obliki izvleček Pravilnika (Knjižnični red), ki vsebuje najpomembnejša določila. 

24. člen

(spremembe in dopolnitve pravilnika)

Spremembe in dopolnitve tega pravilnika se sprejemajo po enakem postopku, kot je bil sprejet pravilnik.

25. člen

(veljavnost pravilnika)

Ta pravilnik začne veljati 15. dan od dneva sprejetja in objave na oglasnih deskah.

                                                                         26. člen 

                                                                (skrbnik pravilnika)

Skrbnik pravilnika je njegov pripravljavec. Njegova naloga je, da nadzira izvajanje vsebine tega dokumenta (enkrat letno)  in po potrebi dokument tudi posodobi.

VIII. PRILOGE
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